

Groupe Renault România: management nou la Global Business Services și Resurse Umane



Dana Opreșan va coordona direcția Global Business Services (centru Suport pentru Logistică și Supply Chain, Market Intelligence, Servicii Client, Achiziții și Financiar), care contribuie, din România, la eficientizarea fluxului de operațiuni la nivel mondial al grupului.

Dana Opreșan și Simona Adelina Popovici vor face parte din comitetul de management de țară al companiei.

Din 2006, **Dana Opreșan** a ocupat poziția de director Resurse Umane al centrului de Inginerie, Renault Technologie Roumanie. Ulterior, este expatriată în Franța pentru a coordona un proiect de eficientizare a proceselor de resurse umane la nivel mondial. Din 2013 a preluat conducerea echipelor de Resurse Umane ale Groupe Renault România. Absolventă a facultății de Automatică și Calculatoare, cu o experiență de peste 25 de ani în resurse umane, Dana Opreșan a fost director Resurse umane la Rolem Codlea (parte a grupului Draexlmaier), Sanex Cluj, Scop Computers, și manager de resurse umane la Mobilrom (Orange România) și

Abela Rocas. În 2019, Groupe Renault România a fost desemnat *Cel mai mare mare angajator din Economie* într-un top realizat de Capital Media Production, iar HR Club i-a acordat premiul pentru proiectul Digital Employee Experience GRR – DEX la categoria Strategie Resurse Umane.

Înainte de a se alătura Groupe Renault România, **Simona Adelina Popovici** a fost director de Resurse Umane la KMG International România, cu o coordonare globală pentru 17 țări. A avut un parcurs internațional variat în cadrul Coca-Cola Hellenic Bottling Company, având roluri de conducere la nivel de grup în Dezvoltarea Organizațională, Recompensare și Partener Global de business. A fost director Resurse umane pentru România și Moldova la Coca-Cola HBC și Vodafone România. Înainte de a lucra în multinaționale, a fost consultant pentru companii și instituții internaționale ca USAID, World Bank și Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile. A absolvit universitatea Politehnica din București (facultatea de Inginerie Economică și Managementul Mediului) și un program MBA la Universitatea din Ottawa (Canada) – Școala de Studii Economice și Academia de Studii Economice. Este membru expert certificat al Corpului Profesional pentru dezvoltarea Resurselor Umane și a Oamenilor (CIPD) și a primit diverse premii internaționale, cele mai recente fiind: European HR Challenge, pentru mediul de lucru multigenerațional, oferit de *Success Factors*, și Premiul de Excelență pentru contribuția de excepție în Resurse Umane, din partea *Great People Inside*.

Date contact centrul de presă

Silviu Sepciu, adresă de e-mail: silviu.sepciu@dacia.com